

ERRATA - Processo seletivo simplificado para Estágio Curricular/Atividade Complementar no Instituto Dr. José Frota (IJF)

A Coordenação de Pesquisa, Extensão e Monitoria do curso de Medicina juntamente com a Coordenação Geral do Curso de Medicina do Centro Universitário Christus, torna pública esta errata com o objetivo de:

1. Corrigir a lista dos alunos pré-selecionados (descrito no item 6 do documento publicado);
2. Corrigir o local de entrega das fichas de acompanhamento do estágio (descrito no item 7 do documento publicado);
3. Corrigir a data e hora da chamada nominal (descrito no item 8 do documento publicado).

7. Consignação de horas de atividade complementar

Onde lê-se:

7.4 O estagiário **deverá se dirigir à recepção do 11º andar**, em até 48 horas depois de findado o plantão, para entregar a ficha de acompanhamento de estágio com a finalidade de computar a sua presença. **Deverá validar a sua presença após cada plantão.**

Leia-se agora:

7.4 O estagiário **deverá se dirigir à Secretaria de Cursos do 12º andar**, em até 48 horas depois de findado o plantão, para entregar a ficha de acompanhamento de estágio com a finalidade de computar a sua presença. **Deverá validar a sua presença após cada plantão.**

8. Cronograma da chamada simplificada

Onde lê-se:

Atividade	Período
Publicação da chamada pela Coordenação	31 de Janeiro de 2024
Chamada Nominal e escolha dos dias e horários pelos alunos	05 de Fevereiro de 2024, às 11h30, 12º andar
Assinaturas dos Termos de Compromisso pelos alunos	06 de Fevereiro de 2024
Início do estágio	25 de Fevereiro de 2024

Leia-se agora:

Atividade	Período
Publicação da chamada pela Coordenação	31 de Janeiro de 2024
Chamada Nominal e escolha dos dias e horários pelos alunos	06 de Fevereiro de 2024, às 17h30, 12º andar
Assinaturas dos Termos de Compromisso pelos alunos	07 de Fevereiro de 2024
Início do estágio	25 de Fevereiro de 2024



6. Pré-seleção e Seleção

Considere-se, a partir desta publicação, esta lista.

Lista de alunos do 7º e 8º semestres pré-selecionados para o estágio curricular/atividade complementar no IJF

Nº	Semestre	Matrícula
1	S7	21.1.000048
2	S7	21.1.000095
3	S7	21.1.000410
4	S7	21.1.000529
5	S7	21.1.000436
6	S7	21.1.000413
7	S7	21.1.000400
8	S7	21.1.000080
9	S7	21.1.000065
10	S8	20.2.000059
11	S7	21.1.000064
12	S8	20.2.000052
13	S8	20.2.000041
14	S8	20.2.000265
15	S7	21.1.000581
16	S7	21.1.000092
17	S8	20.2.000085
18	S7	22.1.000503
19	S7	21.1.000076
20	S7	21.1.000448
21	S8	20.2.000314
22	S7	21.1.000001
23	S7	21.1.000576
24	S7	22.1.000462
25	S7	21.1.000516
26	S7	21.1.000077

Nº	Semestre	Matrícula
27	S7	21.1.000412
28	S8	20.2.000280
29	S8	22.1.000472
30	S7	21.1.000350
31	S7	21.1.000071
32	S7	21.1.000433
33	S8	20.2.000356
34	S8	20.2.000459
35	S7	22.1.000466
36	S8	20.2.000207
37	S7	21.1.000353
38	S7	21.1.000101
39	S7	21.1.000117
40	S7	21.1.000068
41	S7	21.1.000515
42	S7	21.1.000091
43	S7	21.1.000078
44	S8	20.2.000430
45	S8	20.2.000352
46	S7	21.1.000573
47	S7	21.1.000119
48	S7	21.1.000079
49	S8	20.2.000086
50	S7	21.1.000002
51	S7	21.1.000590

Fortaleza, 05 de Fevereiro de 2024

Gabriela Fernandes Oliveira Marques
Coordenação de Extensão do Curso de Medicina
Centro Universitário Unichristus

